

Vozači oprez djeca su u prometu!



CILJ EDUKATIVNOG PROJEKTA JADRANSKOG OSIGURANJA JEST SVAKE GODINE UPOZORITI VOZAČE I DJECU NA POŠTOVANJE PROMETNIH ZNAKOVA I DOTATNO POTAKNUTI DJEČJU POZORNOST DOK SU NA PUTU DO ŠKOLE, VRTIĆA ILI KUĆE **NAPISALA INES SKENDER / SNIMIO DRAŽEN LAPIĆ**



U sklopu pete akcije Jadranskog osiguranja 'Vozači oprez, djeca su u prometu!' diljem Hrvatske održane su izložbe dječjih radova na kojima je ove godine sudjelovalo 65 osnovnih škola i šest vrtića. U sklopu edukativnog projekta u kojem su zvijezde bili vrtićki i osnovnoškolski mališani djeca su dobila zadatak svojim crtežima objasniti i pokazati što je za njih promet.

SVJESNI OPASNOSTI NA CESTI

Mnogo izloženih radova pokazuje da dječjoj mašti uistinu nema kraja, ali i da sva imaju jednaku predodžbu o prometu: sa slika nisu izostale gužve, semafori, automobili, pješački prijelazi, prometni znakovi ni policijski djelatnici.

– Nacrtao sam semafor, zebur, prometnog policajca, aute, cestu i djecu kako prelaze cestu iz škole jer je to promet – rekao je Andrej iz Osnovne škole Tituša Brezovačkog.

Akcija 'Vozači oprez, djeca su u prometu!' jasno pokazuje da su i najmlađi sudionici prometa svjesni zapreka u prometu te da znaju na što trebaju svratiti pozornost na putu od škole do kuće. Tim edukativnim projektom Jadransko osiguranje, društveno odgovorna tvrtka koja godišnje osigurava preko 350.000 vozača, želi podići i svijest vozača o važnosti osobnog angažmana u pogledu sigurnosti na cestama i brige o svim sudionicima u prometu, a posebno brige o djeci. Akcija je ujedno i nastavak na aktivnosti koje MUP pokreće prije svakog početka školske godine. Cilj je svake godine upozoriti djecu na poštovanje prometnih znakova i dodatno potaknuti njihovu pozornost u prometu.

UČENJE UZA ZABAVU

Da bi djecu upozorile na odgovorno ponašanje u prometu, u edukativni projekt uključile su se mnoge škole i vrtići diljem zemlje. Svoju prvu

izložbu u prostorijama Jadranskog osiguranja u Zagrebu, Rijeci, Osijeku, Varaždinu, Koprivnici, Sisku, Zadru, Šibeniku, Dubrovniku i Splitu imalo je oko tri tisuće mališana.

U sklopu nje organizirani su i popratni zabavni sadržaji za djecu, poput izvođenja mađioničarskih trikova u kojima su uživala i sudjelovala djeca vrtićke dobi i učenici prvih razreda osnovnih škola. Tako su djeca diljem zemlje dobila priliku da uza zabavu i igru ponešto nauče o prometu pa su od dvije odvojene tkanine, crne i bijele, uz asistenciju mađioničara i s malo magije napravila maramu koja je izgledala poput pješačkog prijelaza. Rado su se odazvala i pozivu dobre vile koja ih je oslikavajući ih bojama za lice pretvarala u princeze, Spidermane i razne likove iz omiljenih im crtića. Uz njih su u popratnom programu uživali i roditelji i učitelji. Malenim slikarima čiji su radovi proglašeni najboljima uručeni su i prigodni darovi. 6